

高考临近,星级酒店高考房备受青睐

M酒店增了服务还减价,5公里以内免费接送考生



高考进入倒计时,“高考房”又火了。近日,记者走访发现今年“高考房”预订比以往火爆,而且有品牌品质保障的星级酒店更受青睐。

订不订“高考房”,订什么样的“高考房”,向来见仁见智。对此,不少老师表示,一是要充分尊重孩子的意愿,给他们一个最轻松、舒心的应考环境;二是要注意“安全”,这包括饮食、交通、住宿等细节。郑州晚报记者 王一品



5公里以内免费接送考生

无独有偶,位于陇海西路与文化宫路交叉路口的M酒店,也推出了高考房,同样是增了服务还降价。这里所有高考房都设在酒店的10层以上,以确保安静的环境,且价格均不足平时门市价的五折。

作为世界金钥匙国际联盟酒店成员单位,M酒店不仅拥有自身鲜明的艺术设计风格,而且其细致周到的服务令顾客赞不绝口。“M酒店就像一个甜蜜的巧克力盒子,在没有打开它之前,你会很期待它能给你带来多少惊喜。高考房的标准更高,在考生和家还没进入酒店之前,惊喜就已经开始了。”M酒店总经理鲍宏杰介绍,“M酒

店周边有外国语中学、郑州一中中等名校,距离19中、24中也不远,所以特推出高考房。我们承诺,入住M酒店的考生可享受5公里以内的免费接送。”

据了解,金钥匙国际联盟是我国目前规模最大、面向全球高端跨界服务企业联合体,依托金钥匙服务哲学,以中国市场为核心,为高星级酒店、高端物业、服务企业提供品牌理念输出、培训平台、质量检测、管理顾问、宣传推广、网络服务等多元化服务。该联盟已吸引国内外176家高星级酒店和279家高档写字楼、大型商业物业、城市综合体和品牌高尚住宅小区以及33家高端服务企业加盟。

给河南学子一个温暖的家

5月27日,记者来到有打造“高考房”20年经验的嵩山饭店,饭店今年为考生单独腾出的两栋楼已经有30%的房间被预订。

位于伊河路的嵩山饭店,距离19中仅有5分钟路程。“我们提前3个月就在嵩山饭店订了‘状元房’,听说去年有个一中的学生在这儿住,考上了清华大学。我们也希望借此为孩子鼓劲,图个吉利。”一位家长说,

“我儿子说提前一周就要住进来,他觉得这里比家里还安静。”

嵩山饭店是郑州唯一一家能将整栋楼作为考生楼、将整个餐厅作为考生餐厅的四星级酒店。“我们高考房的服务宗旨是,给河南学子一个温暖的家。”嵩山饭店前厅经理许莉表示。

走访中发现,很多家长在选高考房时非常讲究,安静、舒适、氛围如家一般温暖,有的家长还

会要求房号是吉祥数字,或者是状元房,图个吉利。

为此,嵩山饭店特将门市价2988元的豪华套房打造成了20间状元房,房型内带套间,有安静的书房,还有一个小客厅。而且,每个状元房旁边还会设有一个标间,供家长休息。这样的普通标间门市价498元,但作为考生的陪读房,仅需388元。而状元房,也只需999元。

为考生全面补充营养

为了提升服务,M酒店的高考房全部选用美国进口的床垫,而且每间房都配有绿萝和香薰,为考生提供更清新自然的室内环境和助眠措施。

与此同时,M酒店推出89元的“金榜题名餐”和129元的“状元套餐”。考生一下考场,只需一个订餐电话,回到酒店

后便能及时享用美味大餐。关键是套餐还非常讲究营养搭配,选用鱼、核桃等健脑补养食材入菜,为考生的饮食安全保驾护航。

M酒店还向入住高考房的考生免费赠送早餐和精美水果拼盘、糕点、牛奶等,为考生全面补充营养。

郑州晚报携手光大银行走进中原万达广场

打击非法集资 普及金融知识

现场

小品《诈骗案》赚足人气儿

活动下午3点开始,下午2点观众们就撑起遮阳伞在现场等候,座无虚席。童声合唱《虫儿飞》、大叔秒变“穆桂英”、10岁小姑娘古筝演奏《战台风》……精彩的节目引得观众掌声不停。

中国光大银行员工表演的小品《诈骗案》在现场可是赚足了人气儿,让观众在享受视听盛宴的同时,还增加了对电信诈骗的识别力。

演员通过快捷支付小品向观众解析诈骗分子如何利用伪基站,假冒银行、通信运营商等特种服务电话发送诈骗短信。提醒大家,碰到“信用卡升级”“积分兑换”等信息要及时回拨银行客服电话鉴别,无论何种情况都不要在网上向别人透露自己的身份信息、银行卡号码、信用卡验证码、密码、网上银行密码等重要信息。银行工作人员也绝对不会在任何时间以任何理由索要手机动态密码,凡是索要动态密码的一定是诈骗。

一旦发生电信诈骗造成钱款损失的,要第一时间拨打110报警。发生电信诈骗后的半小时,是追回钱款的最佳时间。

观众高兴地说,参加这样的活动能和孩子共度一个愉快的周末,多一些这样的小品,就能少一些人上当受骗。

5月28日,郑州晚报携手中国光大银行、联合中原西路办事处共同打造的和谐社区文化行活动,在中原万达广场开启,这是本报2016年度和谐社区文化行的第5站。歌舞、戏曲、武术等节目吸引了路人,也吸引了国外游客。郑州晚报 唐学勤 通讯员 任玉兰 文/图



互动 参与抽奖会有怎样的惊喜?

有奖问答的题目来自宣传页,大家都忙着低头找答案,主持人先抛出最简单的问题“光大银行是国有银行吗?”台下小观众边举手边蹦起来,一声清脆回答“是”获得了包

装精美的纯棉毛巾。“光大银行信用卡看电影需要多少钱?”“光大银行储蓄卡是否有年费及账户管理费?”连续的提问并没有难住大家,主持人话还没说完,观

众们就争先恐后举起手。

填写抽奖券参与抽奖的观众更是着急兑奖,三名观众分别获得三等奖时尚绒毯,两名观众分别获得二等奖LED台灯,一名观众获得果蔬清洗机。

惠民

ETC免费办理最低可享五折优惠

活动当天,光大银行ETC豫通卡成为“主角”。据光大银行郑州中原路支行副行长张卫介绍,一下午,他们已成功为近50位车主办理好ETC。另外,有些“准客户”因未带行车证或者现场没有开车,暂未办理。他们将尽快安排工作人员与客户主动联系,完成ETC的开卡、安装、激活。

“使用光大银行ETC豫通卡,不同层级的客户可以享受高速通行费不同的折上折优惠,最低可享受五折优惠。”张卫介绍,“光大银行的新客户前3个月可享受九二折优惠;光大银行的老客户在达到指定积分标准的时候,可以享受通行费最低五折优惠。”

“现在办理很划算,只需存入800元保证金,可免费获赠310元的车载电子标签一台。”张卫提醒,没有赶上“光大银行综合金融服务广场行”活动的市民,可到就近的光大银行各网点进行办理。

另外,为保护人民群众切身利益、切实防范和打击非法集资活动,向现场观众发放了《防范和打击非法集资工作》宣传手册。